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ATA DA SESSÃO PÚBLICADE ABERTURA DO PREGÃOPRESI-NCM N: [mom-SAF

Aos 17 (d::zscle) dias dn mês de junho de 2019, is VIII-m (nove). nn sgh de reuniões de Camisa: a:

name sim ': Rm mea Emaúna Gamma. so, pum-nn 4- Pincicún. msm cidad: de suma Quina: -

Ceará. reuniu-se : Pregoeira Sm, mumu de Albuquerqu: FemMjunmeuu com a equipe de apoio, par!

moobilnenm dns dam/ças e :nvzlnpes de proposªls de preços e desumanos de habIIiuúo
du um.-ms

hmmm em participar de mªno Presencial unmmAE,
Cujo objeIo e REGISTRO DE PREÇOS PARA

FUTURA E EVENTUAL CONTRATAÇÃO DE SERVICOS DE CONFECÇÃO DE MATERIALGRAFICO

e COMUNICAÇÃO VISUAL PARA As SECRETARIAS MUNICIPAIS, A Mum .br-u : sessãº :

solicIIou das “vivam“ qu: lpmsemxsscm ., 4.5ch de numprimenlo de lubiliuçãn, comprou—mio de

mam, declmaçio que se enquadra em microempresª ou mpl-:s! de pequeno pm:, quando
fm |: uso :

:nveIupes dc pmposus de preçºs : documws de mhilimçãe.
conferindo cum 0 ml de Iicimmzs cwdencimdls.

lprdªnmm ns documenuções as liciunws. GPARTES GRAFICA EDITORA E COMERCIO LTDA , MF.

PERFEITA GRAFICA E EDITORA LTDA , ME. GLOBAL SERVIÇOS E NOGOCIOS EMPRESARIAIS LTDA ,
ME. GRAFICA CRA1'EUS LTDA , ME RENATO EDMO IORGE DE OUVÉLRA, ] R DE ARAUJO LOBATO

NETO, INDUSTRIA E COMERCIO DE CONTECÇAO ESTILO VICIOSD EIRELI, ) RBRAGAPEREIRA, ME, SW

DE LIMA CARDOSO , ME. POLYCDR GRAFICA E EDITORA LTDA , ME. PAPELARIA GRAFICA TAVARES

LTDA , ME. GRAFICA CENTRAL LTDA. EXPRESS COMERCIO E SHIVICOS LTDA , ME. RICARDO

CORDEIRO DE SNTIAGO , ME. AMX SERVICOS EIRELI , ME. lANAFJ. JOSÉ SOARES CORDEIRO « ME.

MEGA D EVENTOS, COMERCIO E SERVIÇOS EIRELI. JOÃO PAULO BIZERRA MAGAU'IAES EIRELI, GM

DA SILVA ROSA SERVIÇOS E EVENTOS , MI. RR DE CASTRO EIRELI, A C M DE PAULA PRODUTOS

ALIMENTICIOS, ANTONIO DE PAULA GOMES DE ALMEIDA , ME, JP DE SOUSA NASCIMENTO, MARIA

IVANILDA ABREU SAMYAIO EIREII , M'E. LC MAGALHAES COMERCIO, SERVIÇOS, DISTRIBUIÇÃO
E

ASSESSORIA E LOGISTICA EIRELL IV MAGALHÃES COMERCIO E SERVICOS , ME. Inicial|-uniu, cºnferiu

»dama» de cumprimznío das exigências de hnbiliuçio,
Esmndn Is :."prKIM ªptas « plnicipuem

dome. Sendo que as lick-lutei MV INFORMATICA. COMERCIO E CONSTRUCOES EIRELI » ME.

ALLAN HANDE'RSDN c, DE OLIVEIRA SOLUÇÃO GRAFICA DIGITAL E OFFSET amam.

FASTPRIN'I GRAFICA E PAPELARIA LTDA , VIE, BRB SERVIÇOS E COMERCIO EIRELI : M L DA

SILVA LOBO nebunm&: ªpnscnul : cumpmvlção de num, wnfonu: exigidom subiu—m 3.3,mm,
pcmnm III-pms ! participam-I dn uenamc. A;»;Woman qu: abriu: os envelopes de proposals

de mas.

Abems ns :nveIopes «: pmwsms a: preços, as quais (um colmldns i disposição dns “ciumes. pm

veriãcmm : mhricarem, devolvida, .mªm" Infurmou que as pmpoáls miam vaifmldns quam nas

& aspectos nm.—m » Conforme as especificnções minima exigidas. A Pregoeira aum-uau ms Iiciunxes que .

Scsain seri suspensa pmmªis: dªs proposuse lançamento de v-loms em "upa de um: : qu: sui mben-

is 09h00min de du 25 a; junho de 2019 niciuIdDem «sumª» a: classiãcnçio dns pmposus : fls: de

um. Nada mais Iuvende , ngm. deu por eummdª . sesãn do Pregão. sem uma. . pmw, um

que ui xssinadl pel: neguem : liciunusmm. para surtir szus :Ieílosngm
su“. QuIIéI'II LE. I7 de junhº de 2019.
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Pregoeim*Rikm de Albuquerque Fzmlndcs.

Memhm , Josilm: oliveim dos Sums;

Membrº » Antonia Clga lhãcs Muni .
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